

Сайт 11na11 уже рассказывал Вам и о тех людях, которые находятся рядом с футболистами вне футбольного поля, и о том, какие чудаковатые и порой очень смешные причёски носят некоторые из них, да и ещё много чего интересного:) Я же хочу поделиться с Вами некоторыми самыми, на мой взгляд, необычными и интересными прозвищами футболистов. Нет, нет, такие прозвища как Зизу, Бэкс, СаШо, Чёрный Паук, Зубастик, Шева мы приводить не будем, потому что их и так все знают. Хочу представить Вашему вниманию лишь те из них, которые до этого дня лично мне были неизвестны.

Михаэл Рейзигер – Противогаз (из-за особенностей строения черепа)

Стюарт Пирс – Псих (получил такое прозвище за буйный нрав)

Хавьер Савиола – Кролик (внешняя схожесть из-за торчащих передних зубов)

Кевин Киган – Могучий Мышонок (за маленький рост, но отважную игру)

Ян Коллер – Динозавр (рост Яна составляет 2метра 2 сантиметра)

Ариэль Ортега – Ослик (за упрямый и сварливый характер)

Рене Игита – Скорпион (этот вратарь запомнился тем, что исполнял фантастический по красоте и сложности “удар скорпиона” — падая вперед, пятками выбил мяч за пределы штрафной)

Бернд Шнайдер – Пожарный (полузащитник сборной Германии состоит в бригаде добровольцев, борющихся с огнем)

Оливер Кан – Горилла (следствие грозного внешнего вида немецкого голкипера)

Альфредо Ди Стефано – Белая Стрела

Эйсебио - Черная Пантера

Герд Мюллер – Бомбардир Нации

Иван Саморано – Иван Грозный

Ну и напоследок несколько весьма занимательных прозвищ, которые наверняка многим известны, но всё же:

Марко Матерацци — Матрица (прозвище созвучно фамилии)

Джанлуиджи Буффон – Супермен (за умение «летать» в рамке ворот)

Уэйн Руни — Шрек (за сходство со знаменитым мультипликационным персонажем)

Фернандо Торрес – Малыш (El Niño)

tanushka, специально для 11na11